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0 Deltagende: 
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Opfølgning på referat fra mødet 
og angivelse af deltagere/afbud 
/organisation 

Der blev afholdt konstituering af udvalget og valgt ny formand samt 
næstformand. 
Fremadrettet er Reidun Wik Kaad vores nye formand i LUU og Hanne 
Marie Hammer Hansen er vores nye næstformand. 
 
I den nye position som formand, ønsker Reidun Wik Kaad løbende at 
blive informeret om de kommende H3 dimensionsdatoer samt at 
modtage indbydelse til disse. Finn Møller informerer den nye formand 
om hvilke opgaver der evt. kan ligge i forbindelse med at være formand 
for LUU for TD. 
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Meddelelser fra 
formanden/udvalget 

Ingen kommentarer.  
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Meddelelser fra skolen. Meddelelser fra skolen blev ikke gennemgået da Jan Wilhelmsen 
desværre ikke var tilstede.  
Han informere om eventuelle tiltag ved næste møde. 
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Skolepraktik. 
 

Finn Møller Petersen & Michael Hecky, informerer om at der regnes 
med at der starter ca. 5 til 6 nye elever efter sommerferien i SKP. Det er 
de nuværende GF-2 elever. Ud af 8 grundforløbselever. 
I alt vil det sige, at med de nuværende SKP elever, betyder det at SKP 
afdelingen vil have 9 elever det næste halve år. Tiden vil så vise om de 
kan finde praktikpladser, ellers bliver SKP holdet meget stort det 
kommende efterår. 
 
Finn Møller Petersen informerer udvalget om skp regler, som at være 
praktikplads søgende, SU regler m.m.  
Der er i udvalgsgruppen enighed om at det ville være givtigt at få opsøgt 
flere virksomheder for at informere om de positive tiltag der er ved at 
indgå uddannelsesaftaler med vores elever.     
 

5 LOP, AUB og AMU 
konsulenter 
 

Finn Møller Petersen informerer udvalget om de kommende projekter og 
virksomheds besøg han har planlagt. Bl.a. skal der op startes et projekt 
sammen med Rødekro smede, hvor teknisk design elever skal 
involveres. Der vil ved næste møde komme en opfølgning på dette.   
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Nyt fra faglig udvalg og UVM 
 
 
 
 
 
 

Michael Hecky informerer om de elevtal som uddannelsen har lige nu, 
og som uddannelsen forventes at have efter sommerferien. (pt. 6 gf-2 
elever og 10 hf2 elever). 
I skrivende stund er tallet på nye elever med opstart efter sommerferien 
steget til 9 GF-2 elever. 
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6 Fortsat.. Michael Hecky informerer om den netop afholdte dimension for dette 
forårs H3 elever.   
Michael Hecky informerer ligeledes om lukning af eleplan samt opstart  
af 3 nye programmer, som skal bruges i forbindelse med 
distanceundervisning.  Målet er at optimere dele af undervisningen, og 
samtidig at forbedre vores metoder til eleverne at modtage distance 
undervisning på det kommende hoved forløb. 
 
Vedr. dette efterårs nedadgående elev indtag, informerer Michael at der 
på skolen nu er besluttet, at sammenlæse så meget som muligt inden for 
de almene fag, på de forskellige uddannelser. Dette betyder at TD. 
elever nu skal modtage engelsk sammen med smedeeleverne på skolens 
anden adresse (Lundsbjerg) og at der muligvis også vil komme til at 
ændre på de andre fag som matematik & dansk. 
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Handlingsplan for øget 
gennemførelse 
 
 
 
 

Ingen kommentarer. 
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Udvikling/revision af 
uddannelserne, LUP 
 

 
Ingen kommentarer. 
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Ekstra punkter iht. aftale Ingen kommentarer. 
 

10 Tid og sted for næste møde. Onsdag d. 2. oktober 2019 kl. 08:10 til kl. 10:00 på EUC Syd Aabenraa i 
mødelokalet. 
 

11 Eventuelt 
 
 

Ingen kommentarer. 

   


